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ZAPISNIK

10. SEJE ODBORA ZA SPREMLJANJE

PROGRAMA SKLADA ZA AZIL, MIGRACIJE IN VKLJUČEVANJE, PROGRAMA 

SKLADA ZA NOTRANJO VARNOST IN PROGRAMA INSTRUMENTA ZA FINANČNO 

PODPORO ZA UPRAVLJANJE MEJA IN VIZUMSKO POLITIKO V OKVIRU SKLADA ZA 

INTEGRIRANO UPRAVLJANJE MEJA

dne 20. 5. 2025, Ministrstvo za notranje zadeve, Litostrojska cesta 54, Ljubljana

Prisotni člani: 

Tina Heferle, predsednica odbora za spremljanje, Erik Kern, namestnik predsednice, dr. Simona 

Brešćanski, Olga Cedilnik, Tomaž Pečjak, Mateja Fabina, Milan Kotnik, Nataša Šterban, 

iz.prof.dr. Jure Gombač

Prisotni namestniki članov: 

Pina Stepan, Damijan Janežič, mag. Taja Čehovin, Tea Kranjc, Maja Iskra, dr. Lana Zdravković, 

Uroš Rojšek

Opazovalci in vabljeni: 

Primož Jamšek, Michal Tengeri, Andrea Giannetto, Eirini Flevotomou (predstavniki Evropske 

komisije prisotni preko AVK)

Odbor za spremljanje je na 10. redni seji, ki je potekala 20. 5. 2025, sprejel naslednji dnevni red 

in končne sklepe:

1. Predstavitev in potrditev dnevnega reda

Predsedujoča je potrdila sklepčnost odbora za spremljanje. Po uvodnem pozdravu predstavnika 

Evropske komisije je predstavila dnevni red, ki je bil sprejet brez pripomb.

SKLEP 1: 

Odbor za spremljanje je sprejel predlagani dnevni red 10. seje odbora za spremljanje.

ČLANI IN NAMESTNIKI ODBORA ZA SPREMLJANJE

VABLJENI PO SEZNAMU
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2. Predstavitev predvidenih sprememb Programa Sklada za notranjo varnost za 

obdobje 2021-2027 zaradi dodelitve dodatnih finančnih sredstev vmesnega 

pregleda (Različica 3.0) ter Metodologije za vzpostavitev okvira smotrnosti za 

izvajanje Sklada za notranjo varnost za obdobje 2021-2027 (Različica 3.0)

Predstavnica organa upravljanja dr. Brešćanski je predstavila spremembe k Programu Sklada 

za notranjo varnost za obdobje 2021-2027 (Različica 3.0) in  Metodologiji za vzpostavitev okvira 

smotrnosti za izvajanje Sklada za notranjo varnost za obdobje 2021-2027 (Različica 3.0) iz 

naslova dodelitve dodatnih finančnih sredstev vmesnega pregleda. Uvodoma je tudi pojasnila, 

da je bil pogoj za dodelitev dodatnih sredstev, da država članica odda zahtevke za plačilo do 

31. 12. 2024 v višini 10% dodeljenih sredstev za program, kar je Slovenija uspešno opravila.

Predstavnik Evropske komisije Michal Tengeri je pojasnil, da je Evropska komisija že 

posredovala prve komentarje na prejeto verzijo programa Sklada za notranjo varnost, nadaljnje 

pa lahko Slovenija pričakuje tekom naslednjih tednov. V razpravi nihče ni ničesar dodal, zato 

sta bila sklepa sprejeta soglasno.

SKLEP 2: 

Odbor za spremljanje se je seznanil z informacijo o predvidenih vsebinah v zvezi z dodatnimi 

sredstvi vmesnega pregleda, ki se nanašajo na Program Sklada za notranjo varnost za obdobje 

2021-2027 (Različica 3.0) in Metodologijo za vzpostavitev okvira smotrnosti za izvajanje Sklada 

za notranjo varnost za obdobje 2021-2027 (Različica 3.0).

SKLEP 3: 

Organ upravljanja dokončno uskladi vsebine v zvezi z dodatnimi sredstvi vmesnega pregleda, ki 

se nanašajo na Program Sklada za notranjo varnost za obdobje 2021-2027 (Različica 3.0) in 

Metodologijo za vzpostavitev okvira smotrnosti za izvajanje Sklada za notranjo varnost za 

obdobje 2021-2027 (Različica 3.0) z Evropsko komisijo ter ju posreduje v potrditev odboru za 

spremljanje.

3. Informacija o izvedenih aktivnostih za uresničevanje horizontalnih omogočitvenih 

pogojev »Učinkovita uporaba in izvajanje Listine o temeljnih pravicah« ter 

»Izvajanje in uporaba Konvencije združenih narodov o pravicah invalidov v 

skladu s Sklepom Sveta 2010/48/ES« pri izvajanju programa Instrumenta za 

finančno podporo za upravljanje meja in vizumsko politiko, programa Sklada za 

azil, migracije in vključevanje ter programa Sklada za notranjo varnost 

Predstavnica organa upravljanja dr. Brešćanski je podala informacijo o aktivnostih, ki so bile 

izvedene na področju uresničevanja horizontalnih omogočitvenih pogojev v programskem 

obdobju 2021-2027 ter načrtovane aktivnosti v prihodnosti. Poudarila je, da je spoštovanje 

Listine Evropske unije o temeljnih pravicah in Konvencije o pravicah invalidov ključno, saj lahko 

v nasprotnem primeru pripelje tudi do zaustavitve oz. začasne zamrznitve EU financiranja.

Predstavila je aktivnosti organa upravljanja za vzpostavitev ureditve, ki bo zagotavljala 

skladnost programov in njihovo izvajanje z Listino in Konvencijo ter obravnavane primere 

neskladnosti operacij, z Listino in Konvencijo. 

Sklep je bil sprejet brez razprave.

SKLEP 4: 

Odbor za spremljanje se je seznanili z informacijo o izvedenih aktivnostih na področju 

uresničevanja horizontalnih omogočitvenih pogojev.
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4. Informacija o izvedenih in načrtovanih aktivnostih na področju prepoznavnosti, 

preglednosti in komuniciranja 2021-2027 za program Sklada za azil, migracije in 

vključevanje, program Sklada za notranjo varnost in program Instrumenta za 

finančno podporo za upravljanje meja in vizumsko politiko v okviru Sklada za 

integrirano upravljanje meja v programskem obdobju 2021-2027 za leto 2025

Predstavnica organa upravljanja mag. Senčar je predstavila aktivnostih organa upravljanja na 

področju prepoznavnosti, preglednosti in komuniciranja za program Sklada za azil, migracije in 

vključevanje, program Sklada za notranjo varnost in program Instrumenta za finančno podporo 

za upravljanje meja in vizumsko politiko v okviru Sklada za integrirano upravljanje meja za leto 

2025. Predlagani sklep je bil sprejet soglasno brez razprave.

SKLEP 5: 

Odbor za spremljanje se je seznanil z informacijo o izvedenih in načrtovanih aktivnostih na 

področju prepoznavnosti, preglednosti in komuniciranja 2021-2027 za program Sklada za azil, 

migracije in vključevanje, program Sklada za notranjo varnost in program Instrumenta za 

finančno podporo za upravljanje meja in vizumsko politiko v okviru Sklada za integrirano 

upravljanje meja v programskem obdobju 2021-2027 za leto 2025.

5. Predstavitev in potrditev Akcijskega načrta za izvajanje evropske politike na 

področju notranjih zadev v Republiki Sloveniji za program Sklada za notranjo 

varnost (Različica 5.0), Akcijskega načrta za izvajanje evropske politike za 

področje notranjih zadev v Republiki Sloveniji za Instrument za finančno podporo 

za upravljanje meja in vizumsko politiko v okviru Sklada za integrirano 

upravljanje meja (Različica 5.0) in Akcijskega načrta za izvajanje evropske politike 

na področju notranjih zadev v Republiki Sloveniji za program Sklada za azil, 

migracije in vključevanje (Različica 3.0) 

Vsebino akcijskih načrtov je predstavil vodja Službe za evropske zadeve, Erik Kern. Pojasnil je, 

da je organ upravljanja potrdil tudi naknaden predlog za spremembo Akcijskega načrta za 

izvajanje evropske politike za področje notranjih zadev v Republiki Sloveniji za Instrument za 

finančno podporo za upravljanje meja in vizumsko politiko v okviru Sklada za integrirano 

upravljanje meja (Različica 5.0), in sicer se popravi naslov operacije B.SO1.4.26-01 tako, da se 

glasi: »Vzdrževanje aplikacij za izmenjave podatkov (EUROPOL, INTERPOL, SIRENE)«.

Vključene so tudi spremembe dinamike projektov, za katere je zaprosila Policija in Ministrstvo 

za obrambo, in sicer:

1. I.SO3.1.7-01: uskladitev dinamike.

2. I.SO3.1.7-02: znižanje projekta za 30.000 EUR, uskladitev dinamike.

3. I.SO3.1.7-03: uskladitev dinamike.

4. I.SO3.1.7-04: povečanje projekta za 30.000 EUR, uskladitev dinamike.

5. I.SO3.3.4-01: uskladitev dinamike.

6. B.SO1.1.3-01: sprememba dinamike iz 2026 v 2027.

7. B.SO1.1.3-02: sprememba dinamike iz 2026 v 2027.

8. B.SO1.4.26-01: prenos 100.000 EUR iz operacije B.SO1.4.26-06.

9. B.SO1.4.26-06: prenos 100.000 EUR na operacijo B.SO1.4.26-01.

V okviru razprave je predstavnik Evropske komisije Andrea Giannetto uvodoma poudaril, da so 

vse predstavljene spremembe mogoče zaradi določene fleksibilnosti programov, ki omogočajo 

tudi prenos sredstev med projekti, da se sledi dinamiki njihove implementacije ter preusmeritev 

financiranja tja, kjer je najbolj potrebno. Pojasnil je, da so Akcijski načrti nacionalni strateški

dokumenti, ki jih Evropska komisija praviloma ne potrjuje, je pa na posredovana Akcijska načrta

za Sklad za azil, migracije in vključevanje in Instrument za finančno podporo za upravljanje 
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meja in vizumsko politiko v okviru Sklada za integrirano upravljanje meja (v sklopu sredstev za 

Pakt o migracijah) Evropska komisija podala komentarje in predloge. Dodatno k temu je 

obrazložil, da bodo navedene spremembe (akcijskih načrtov) predmet bolj poglobljenih razprav 

vezanih na pakt o migracijah.

Predstavnica Ministrstva za zunanje in evropske zadeve mag. Taja Čehovin je izpostavila 

vprašanje glede podaljšanja obdobja akcijskega načrta za leti 2028 in 2029 z namenom 

usklajenega proračunskega načrtovanja ter glede predvidene časovnice za revizijo 

nacionalnega programa Instrumenta za finančno podporo za upravljanje meja in vizumsko 

politiko v okviru Sklada za integrirano upravljanje meja, da bo lahko ministrstvo uspešno 

izpeljalo načrtovane projekte. Vodja Službe za evropske zadeve Erik Kern je pojasnil, da je 

potrebno pospešiti porabo do leta 2027, poleg tega pa organ upravljanja načrtuje tudi pripravo 

akcijskih načrtov, ki bodo vsebovali tudi leti 2028 in 2029. Potrditev programa Instrumenta za 

finančno podporo za upravljanje meja in vizumsko politiko v okviru Sklada za integrirano 

upravljanje meja pa je vezana na aktivnosti v okviru Pakta o migracijah in s tem potrebna 

usklajevanja z Evropsko komisijo.

Sklep v predlagani obliki je bil sprejet soglasno.

SKLEP 6: 

Odbor za spremljanje  je potrdil Akcijski načrt za izvajanje evropske politike na področju 

notranjih zadev v Republiki Sloveniji za program Sklada za notranjo varnost (Različica 5.0) in 

Akcijski načrt za izvajanje evropske politike za področje notranjih zadev v Republiki Sloveniji za 

Instrument za finančno podporo za upravljanje meja in vizumsko politiko v okviru Sklada za 

integrirano upravljanje meja (Različica 5.0) in Akcijski načrt za izvajanje evropske politike na 

področju notranjih zadev v Republiki Sloveniji za program Sklada za azil, migracije in 

vključevanje (Različica 3.0).

6. Informacija o predvidenih projektih za financiranje Pakta o migracijah iz sredstev 

programa Sklada za azil, migracije in vključevanje ter programa Instrumenta za 

finančno podporo za upravljanje meja in vizumsko politiko v okviru Sklada za 

integrirano upravljanje meja 

Vodja Službe za evropska sredstva Erik Kern je predstavil informacijo o predvidenih projektih za 

financiranje Pakta o migracijah iz sredstev programa Sklada za azil, migracije in vključevanje ter 

programa Instrumenta za finančno podporo za upravljanje meja in vizumsko politiko v okviru 

Sklada za integrirano upravljanje meja. Pojasnil je, da je Slovenija za izvedbo operacij, vezanih 

na vzpostavitev Pakta o migracijah prejela dodatna sredstva v okviru posebnega ukrepa, in 

sicer 22,8 mio EUR v okviru Sklada za azil, migracije in vključevanje in 10,1 mio EUR v okviru 

Instrumenta za finančno podporo za upravljanje meja in vizumsko politiko v okviru Sklada za 

integrirano upravljanje meja. Dodatno je obrazložil, da bo za projekte, ki so vezani na pakt, 

Slovenija namenila 8,4 mio EUR, ki jih je prejela po evalvaciji programa Sklada za azil, 

migracije in vključevanje in 25,6 mio EUR v okviru sredstev obstoječega programa Instrumenta 

za finančno podporo za upravljanje meja in vizumsko politiko v okviru Sklada za integrirano 

upravljanje meja. Skupaj bo iz EU sredstev za projekte vzpostavitve Pakta financirano 67 mio 

EUR, kar skupaj s slovensko udeležbo znaša 74,9 mio EUR.

V okviru razprave je predstavnik Evropske komisije Andrea Giannetto predstavil vsebinski 

napredek pri usklajevanju dokumentov ter okvirno časovnico, ki predvideva zaključek do konca 

leta. Predstavnica Evropske komisije Flevotomou Eirini je poudarila, da je implementacija pakta 

pomemben korak za Evropsko komisijo, zato je slednja pripravljena nuditi nadaljnjo podporo in 

usmeritve skozi celoten proces, dodatno financiranje pa predstavlja še en način zagotavljanja te 

podpore in pomoči državam članicam. Dodala je še, da je treba posebno pozornost nameniti 
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pravilni alokaciji sredstev ter primerni umestitvi morebitnih dodatnih ukrepov ali dejavnostih v 

obrazce in prihodnji pakt.

Sklep je bil sprejet soglasno.

SKLEP 7: 

Odbor za spremljanje se je seznanil z informacijo o predvidenih projektih za financiranje Pakta o 

migracijah iz sredstev programa Sklada za azil, migracije in vključevanje ter programa 

Instrumenta za finančno podporo za upravljanje meja in vizumsko politiko v okviru Sklada za 

integrirano upravljanje meja.

7. Razno

Predstavnik Nacionalnega sveta invalidov Slovenije Milan Kotnik je opozoril na pomembnost 

prilagoditve spletnih strani, portala (evropskasredstva.si), aplikacij in drugih uporabljenih 

kanalov invalidnim osebam, kar bo skladno z določbami novega Zakona o dostopnosti do 

proizvodov in storitev za invalide, ki stopi v veljajo konec leta.

Zapisala:

mag. Miri senčar,

sekretarka odbora za spremljanje

Tina Heferle

državna sekretarka

predsednica odbora za spremljanje

Priloge:

- Razdelitev sredstev AMIF in BMVI za financiranje Pakta o migracijah, 

- Program Sklada za notranjo varnost za obdobje 2021-2027 (Različica 3.0) – osnutek,

- Metodologija za vzpostavitev okvira smotrnosti za izvajanje Sklada za notranjo varnost 

za obdobje 2021-2027 (Različica 3.0) – osnutek,

- Akcijski načrt za izvajanje evropske politike na področju notranjih zadev v Republiki 

Sloveniji za program Sklada za notranjo varnost (Različica 5.0),

- Akcijski načrt za izvajanje evropske politike za področje notranjih zadev v Republiki 

Sloveniji za Instrument za finančno podporo za upravljanje meja in vizumsko politiko v 

okviru Sklada za integrirano upravljanje meja (Različica 5.0),

- Akcijski načrt za izvajanje evropske politike na področju notranjih zadev v Republiki 

Sloveniji za program Sklada za azil, migracije in vključevanje (Različica 3.0).

- Informacija o izvedenih in načrtovanih aktivnostih na področju prepoznavnosti, 

preglednosti in komuniciranja 2021-2027 za program Sklada za azil, migracije in 

vključevanje, program Sklada za notranjo varnost in program Instrumenta za finančno 

podporo za upravljanje meja in vizumsko politiko v okviru Sklada za integrirano 

upravljanje meja v programskem obdobju 2021-2027 za leto 2025.
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POSLANO ČLANOM IN NAMESTNIKOM:

- Erik Kern, Ministrstvo za notranje zadeve (Erik.Kern@gov.si)

- dr. Simona Brešćanski, Ministrstvo za notranje zadeve (Simona.Brescanski@gov.si)

- Uroš Rojšek, Ministrstvo za notranje zadeve (Uros.Rojsek@gov.si)

- Olga Cedilnik, Ministrstvo za notranje zadeve (Olga.Cedilnik@gov.si)

- mag. Simona Gerjevič, Ministrstvo za notranje zadeve (Simona.Gerjevic@gov.si)

- Matej Torkar, Ministrstvo za notranje zadeve (Matej.Torkar@gov.si)

- Pina Stepan, Ministrstvo za notranje zadeve (Pina.Stepan@gov.si)

- Tjaša Škreblin, Ministrstvo za notranje zadeve (Tjasa.Skreblin@gov.si)

- Damijan Janežič, Ministrstvo za notranje zadeve (Damijan.Janezic@gov.si)

- Tomaž Pečjak, Policija (Tomaz.Pecjak@policija.si)

- Tadeja Ušlakar, Policija (Tadeja.Uslakar@policija.si)

- mag. Viktor Mlakar, Ministrstvo za zunanje in evropske zadeve (Viktor.Mlakar@gov.si)

- mag. Taja Čehovin, Ministrstvo za zunanje in evropske zadeve (Taja.Cehovin@gov.si)

- Mateja Rokvič, Ministrstvo za obrambo (Mateja.Rokvic@mors.si)

- Tea Kranjc, Ministrstvo za obrambo (Tea.Kranjc@mors.si)

- Mateja Fabina, Urad Vlade RS za oskrbo in integracijo migrantov 

(Mateja.Fabina@gov.si)

- Urša Dižovnik, Urad Vlade RS za oskrbo in integracijo migrantov 

(Ursa.Dizovnik@gov.si)

- mag. Evelyn Filip, Ministrstvo za finance (Evelyn.Filip@gov.si)

- Maja Iskra, Ministrstvo za finance (Maja.Iskra@gov.si)

- Roman Fortuna, skupni predstavnik Skupnosti občin Slovenije, Združenja občin 

Slovenije in Združenja mestnih občin Slovenije (Roman.Fortuna@ljubljana.si)

- Nataša Šterban, predstavnica Združenja regionalnih razvojnih agencij Slovenije

(Natasa.Sterban@rra-posavje.si)

- mag. Liljana Drevenšek, predstavnica Združenja regionalnih razvojnih agencij Slovenije

(Liljana.Drevensek@rralur.si)

- Marko Jare, predstavnik delodajalskih organizacij, imenovanih v Ekonomsko-socialni 

svet (Marko.Jare@gzs.si)

- Tjaša Škedelj, predstavnica sindikalnih organizacij, imenovanih v Ekonomsko-socialni 

svet (Tjasa.Skedelj@pss-slo.org)

- Marko Tanasić, predstavnik sindikalnih organizacij, imenovanih v Ekonomsko-socialni 

svet (Marko.Tanasic@sindikat-zsss.si)

- Mirna Buić, predstavnica reprezentativnih nevladnih organizacij s področja migrantske 

problematike ter zagotavljanja enakosti in človekovih pravic (Mirna@pina.si)

- Milan Kotnik, predstavnik Nacionalnega sveta invalidskih organizacij Slovenije 

(dgn.maribor@gmail.com)

- Aleš Bučar Ručman, predstavnik Rektorske konference Republike Slovenije

(Ales.Bucar@um.si)

- prof. dr. Simona Kustec, predstavnica Rektorske konference Republike Slovenije, 

(Simona.Kustec@fm-kp.si)

- iz. prof. dr.  Jure Gombač, predstavnik Koordinacije samostojnih raziskovalnih inštitutov 

Slovenije (Jure.Gombac@zrs-sazu.si)

- dr. Lana Zdravković, predstavnica Koordinacije samostojnih raziskovalnih inštitutov 

Slovenije (Lana.Zdravkovic@mirovni-institut.si)

POSLANO DRUGIM VABLJENIM:

- Michal Tengeri, predstavnik EK (Michal.Tengeri1@ec.europa.eu)

- Andrea Giannetto, predstavnik EK (Andrea.Giannetto@ec.europa.eu)

- Eirini Flevotomou, predstavnica EK (Eirini.Flevotomou@ec.europa.eu)
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- Patricija Pergar (Patricija.Pergar@gov.si), Mirjam Novakovič 

(Mirjam.Novakovic@gov.si), Polona Grubar (Polona.Grubar@gov.si), vse predstavnice 

Ministrstva za finance,

- Primož Jamšek, predstavnik Urada Vlade RS za oskrbo in integracijo migrantov 

(Primož.Jamšek@gov.si)
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